
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 26 dias do mês de Julho de 2010, às 15:40 horas, no(a) Secretaria de Agricultura, Município MÃE DO RIO, Estado PA, foi realizada a  Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Jeferson Paiva, representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Antônio Emerson Ferreira da Silva - Secretaria Municipal de Agricultura
Antonio Nazaré Alves Maciel - Prefeitura Municipal
Avelino S. de Oliveira - Ass. B. Jesus do Mossoró
Francisca do Carmo Alencar de Carvalho - Secretaria Municipal de Assist. e Prom. Social
José Marcos da Silva - Prefeitura Municipal

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de MÃE DO RIO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Etapa de coleta do Censo 2010.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Apresentação da equipe censitária e da comissão municipal, posto de coleta; projeto vamos contar; resultado do processo seletivo; apoio a coleta; secretaria
de saúde; pendências territoriais; propostas sobre divulgação do censo; pré-coleta.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Projeto Vamos Contar: o coordenador de subárea apresentou o projeto vamos contar que se destina às escolas de ensino fundamental e médio da rede
pública e particular de todo Brasil, que tem por objetivo a distribuição de materiais  didáticos, mapas e peças de divulgação do censo demográfico 2010.
Apoio a coleta: houve no dia vinte e sete de julho de dois mil e dez uma reunião com o secretário de saúde (Marcos Melo), que teve como objetivo solicitar as
parte da secretaria de saúde  a disposição dos agentes comunitários de saúde da zona rural.
Propostas sobre a divulgação do Censo: Rádio, outdoor, nas escolas, carro som.
Posto de coleta:
O sr. Jeferson Paiva lembrou a comissão que ainda está pendente a entrega de uma estante.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Projeto Vamos Contar:o Sr. Maciel firmou esta parceria. Apoio a coleta:o secretário de saúde dispôs os agentes comunitários de saúde da zona rural para
ajudar os recenseadores a reconhecer os domicílios nos setores rurais. Prpostas sobre a divulgação do Censo:a comissão se comprometeu em divulgar o
Censo nas zonas urbana e rural. Posto de coleta:o secretário de saúde comprometeu-se em ceder uma estante. Transporte para zona rural: o planejamento
para deslocamento dos recenseadores para estas áreas depende dos mapas dos setores rurais, que não se encontram no PC.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Providenciar os transportes para o deslocamento dos recenseadores para zona rural.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
ACR: Jeferson Paiva
ACM: Jerisson Freitas
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


